

重庆市2026年无偿献血工作会议在永川召开

本报讯(渝西都市报记者 刘灿)2月3日下午,2026年重庆市无偿献血工作会议在市血液中心永川分中心召开,总结去年工作,部署新年任务,共同推动全市无偿献血事业高质量发展。全市各区委卫生健康委相关负责人120余人参加。

会上,市卫生健康委医疗应急处通报了2025年全市采供血工作整体情况,系

统回顾了2025年度在血液保障、安全管理、服务提升等方面取得的显著成效,并就2026年工作目标与重点任务进行了部署。会议还对在无偿献血事业中表现突出的先进单位和先进个人进行了表彰,以弘扬奉献精神,激励更多力量投身公益事业。

在交流环节,受表彰的先进单位及先进个人代表先后发言,分享了在组织动

员、志愿服务、宣传科普等方面的成功经验与感人故事,展现了全市上下协力推动无偿献血事业发展的坚实步伐与浓厚社会氛围。

会议指出,无偿献血是保障人民群众生命健康的重要公益事业,是社会文明进步的重要标志。各区县要提高思想认识,强化责任担当,持续完善采供血服务体系,加大科普宣传力度,创新动员机制,让

“无偿献血、无上光荣”的理念深入人心;要打造稳固的应急献血队伍,完善预约献血机制,全面提升血液供应保障的安全性、及时性和可持续性,为健康重庆建设提供坚实支撑。

据了解,近年来,永川区通过创新宣传模式、强化高校合作、完善激励举措等方式,助力重庆市无偿献血事业持续健康发展。

思源情浓 爱暖人心

永联园区商会开展新春慰问

本报讯(渝西都市报记者 刘灿)2月2日,永川区永联园区商会携手民建永川区委、永川区安全生产协会前往吉安镇黄沙村、青峰镇佛岩寺村、永昌街道开展新

春慰问活动。

慰问现场暖意融融。慰问组一行为困难老党员、困境妇女儿童等特殊群体送去慰问金及大米、食用油,与慰问对象亲切交

流,详细了解其生活近况,致以新春的美好祝福与深切关怀。

据悉,永联园区商会自成立以来,始终坚守“富而思源、富而怀爱、富而践义”公益

初心,多年来坚持在春节前夕开展困难老党员、留守儿童等特殊群体走访慰问活动,用点滴善举传递正能量,用实际行动诠释商会担当。

童心逐梦书香里 阅读相伴共成长

本报讯(渝西都市报记者 刘灿 通讯员 郭星宇 文/图)为推动全国文明城区创建,丰富青少年假期精神文化生活,积极营造“爱读书、读好书、善读书”的良好氛围,2月3日,永川区图书馆、陈食街道新时代文明实践站联合开展“少儿图书下乡赶场”主题活动。

陈食社区活动现场,摆放着各类绘本、童话与科普图书,吸引孩子们驻足翻阅。志愿者俯身与孩子们共读,一同探索书中的多

彩世界。大家边读边交流,分享感悟与乐趣,温暖与知识在指尖传递。同时,通过“好书推荐”展览板,志愿者图文并茂地引导孩子们学会挑选好书,养成良好的阅读习惯。

接下来,街道将进一步拓展书香阵地,持续推进阅读活动常态化,着力打造“身边图书馆”“流动阅览角”等青少年阅读空间,让缕缕书香浸润童心。

志愿者与孩子们共读交流。



红炉镇:墨香送福迎新春

近日,中国书法之乡“书香永川·墨香万家”2026永川区新春送万福进万家活动走进红炉镇,将祝福与温暖送进千家万户。

活动在红炉镇政府广场开展,现场墨香四溢,只见书法家挥毫泼墨,将新春祝福倾注于笔端。一副副寓意吉祥的春联,一个个饱满的“福”字,在笔走龙蛇间跃然纸上。群众围绕在案桌前,欣赏、挑选,喜悦之情溢于言表。红纸黑字,笔墨传情,承载着对辞旧迎新的美好愿景,为即将到来的春节增添了祥和暖意。

渝西都市报记者 钟梅 摄

安全生产 人人有责 遵章守纪 保障安全

